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IMpousBoasimas pynkuus. Pemenue 3agaumn

3agava. Haiith mpou3Boasiyr0 (pyHKIIHIO MOMEHTOB JUIS CIy4YailHOW BEIMYWHBI, HMEIOINEH
pacnpenenenue Ilyaccona ¢ mapametrpom A . BBMHCINTE ¢ MOMOINBIO HAWACHHOW (GYHKIIHH
MaTeMaTUYECKOE 0KUAAHUE U TUCIIEPCHIO.
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Pemenne. [Iycte X umeet 3akoH pacupenenenus [lyaccona P(X k) = 7 k=0,1,2,.

Torz[a IpOouUu3BOJAIIIAA (I)YHKI_[I/IH MOMCHTOB paBHa

Mx(t):ie“p, :ie“)_l—ie‘” —e S A ‘”Z( ) ele =7 :exp(A(e‘—])).
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Brrurcnum ¢ momoieio HaliieHHON (DYHKITUU MaTeMaTH4ecKoe OKUaHUE U TUCTIEPCHIO.
J11s1 3TOTO BBIYKCIISIEM TIEPBEIA U BTOPOH MOMEHT 10 (hopMyIIe:

M[x"]=S5 (M, (1)

[Tomygaem:

0= perala(e-3) = exfale - Yale - = oile- Yoo
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A
:exp(A( ]))()le + exp()l e - )( ) é ( ' — )])()le‘)(Aet+ )1.

t=0

Hanee:
((jth ()tzo—exp(/]( :I))/]e = exd 04=2A
3—;Mx(t) : :exp()l(eO—J))()leO)(/le°+ ]):)l()l+ 3=2%+2

=A.

t=0

Tlucrepcns: D[X]:M[XZ]—(M[X])Z:S—;(MX(t))

Maremartuueckoe oxuganue. M [X] = %(M X (t))




